

Vážení rodiče,  
zájemci o místo v Dětské skupině Kulíšek Záhorského nebo Dětské skupině Kulíšek Novotného!

Pro školní rok 2023 / 2024 bychom Vás rádi požádali o dobrovolný příspěvek ve výši 4 000 Kč, kterým se podílíte na vybudování míst pro děti v dětských skupinách Kulíšek na barrandovském sídlišti. Váš příspěvek bude samozřejmě podchycen darovací smlouvou, či potvrzením o daru, které využijete pro odečet z daní. Bez Vašeho příspěvku bude naše ekonomika vzhledem k vybudování nových míst obtížně udržitelná.

My jsme našli odvahu a energii vybudovat pro Vaše děti místa v dětské skupině, svou práci jsme odvedli dříve, než developeři a dříve než jiní zřizovatelé, abyste Vy měli šanci teď a tady. Prosíme Vás, abyste nám pomohli s vyrovnáváním se s náklady na budování.

Velmi děkujeme! Níže naleznete vysvětlení.

S úctou

Mgr. Martina Röhlichová

Ředitelka

Centrum služeb rodinám s dětmi, KULÍŠEK, o.p.s.

Velmi si ceníme Vašeho zájmu svěřit své dítě právě nám. I přes dlouholetou zkušenost s péčí o děti v předškolním věku, a to již od dvou let, se stále snažíme zdokonalovat, jsme otevření dalšímu vzdělávání sebe sama, posunu v osobním růstu a rovněž udržení stability naší neziskové společnosti poskytující službu péče o dítě v dětské skupině i v dobách méně stabilních a náročných.

Zásadními partnery pro stabilitu i rozvoj jste nám byli vždy Vy, rodiče našich malých Kulíšků. A jste jimi nadále. Bez Vás bychom těžko fungovali, stejně jako Vy využíváte našich služeb pro zvýšení vlastních pracovních možností, kdy je o dítě dobře postaráno, a taktéž pro zvýšení adaptability dítěte ve věku, kdy se pro něj ještě nehodí velká třída obecní MŠ, či prostě proto, že chcete dítěti v době předškolní zajistit individuální přístup po delší dobu.

Vážení rodiče, jste našimi partnery a my se spoléháme na spolupráci s Vámi stejně tak, jako Vy se spoléháte na naši úroveň péče o Vaše děti.

Po dlouhém zvažování v horizontu dvou let jsme v roce 2022 vybuovali novou dětskou skupinu v ulici Novotného, s názvem Dětská skupina Kulíšek Novotného. Byla to intenzivní doba boje o čas, boje s administrativou a období velké stavby v obyčejných komerčních prostorách, které nám zde svou činností zanechávají developeři. Netýká se to jen sídliště zde na barrandovském kopci, týká se to Prahy obecně, ale i řady dalších velkých či menších měst. Investice byla obrovská, bohužel dokonce vyšší, než jsme čekali. Zapojili jsme se do dotačního projektu, který v prvním roce podporuje provoz nově vybudované dětské skupiny, ovšem je závislý na docházce dětí. Z tohoto projektu jsme získali

finance na neinvestiční položky při budování dětské skupiny. Naše celkové náklady však mnohonásobně tuto položku převýšily.

Od 1.10.2023 bude Dětská skupina Kulíšek Novotného stejně jako Dětská skupina Kulíšek Záhorského financována pomocí příspěvku na provoz, o který mohou žádat všechny dětské skupiny zapsané u MPSV, tedy splňující veškeré náročné náležitosti. Znamená to, že platba rodičů dětí mladších tří let (přesná definice v legislativě) je limitována legislativně, pro rok 2023 jde o maximum 4 720 Kč (viz náš Ceník Dětská skupina Kulíšek Záhorského). Toto jsou částky určené na provoz DS. My jsme však nuceni zvládnout i financování celé výstavby druhé dětské skupiny, kterou jsme zde na Barrandově realizovali. Žádáme Vás o dobrovolný příspěvek na školní rok, kdy je Vaše dítě zapsáno do jedné z našich dětských skupin Kulíšek, ať už Novotného nebo Záhorského, a to ve výši 400 Kč měsíčně. Tento příspěvek je splatný v jedné či dvou částkách pro 10 měsíců, tedy 2 x 2000 Kč nebo 1x 4000 Kč. Protože se jedná o příspěvek fyzické osoby neziskové organizaci, bude vám vystavena darovací smlouva či získáte potvrzení o zaplacení příspěvku a tento Vám pak slouží pro účely daňového přiznání pro odpočet z daní. Pokud máte zájem věnovat částku vyšší, takového rozhodnutí si velmi vážíme, moc nám pomůžete. Zájemci o prázdninovou docházku v letních měsících je výše dobrovolného příspěvku shodná, tedy 400 Kč měsíčně (při docházce v daném měsíci). Příspěvek je skutečně dobrovolný. Vězte však, Vaše spoluúčast pomáhá hradit náklady, který naší společnosti vznikly při budování nové dětské skupiny, a tudíž i Vy osobně se podílíte na vybudování tolik potřebného zařízení pro předškolní děti v lokalitě.

Ještě jednou děkujeme za Vaše laskavé sdílení našich starostí a komunitní přístup.

Za celý Kulíšek tým

Ředitelka M. Röhlichová